



Глубока скорбь коллектива Тверской областной библиотеки им. А.М. Горького, долгие годы одаряемого искренней дружбой и расположением Андрея Дмитриевича Дементьева. И так печально, что ещё одна возможность изъявления наших добрых чувств предоставилась по столь трагичному поводу.

Трудно смириться с мемориальностью сегодняшних заверений в безграничном уважении к Андрею Дмитриевичу - Творцу, Труженику и Созидателю. Не сомневаемся, что вдохновенное творчество его поэтического и гражданского наследия будет востребовано всегда, а огромность читательской аудитории не сократится.

Мы признательны Андрею Дмитриевичу за неизменно трогательное внимание к нашей библиотеке и проникновенные строки любви и благодарности, посвящённые ей. В нашем фонде дорогими раритетами остаются его книги, в которых всегда будут ярко жить его стихи. В стенах библиотеки всегда будут пребывать его читатели. А Тверь всегда будет нашим с ним родным городом. И это незыблемо как отражённый поток особого ДЕМЕНТЬЕВСКОГО СВЕТА.

Коллектив Тверской областной научной
универсальной библиотеки им. А.М. Горького